годъ BOCTOUHOR OBOSP ТИГР ГОДЪ XIX.

выходить въ иркутскъ ежет тевно

Отд. № 5 к.

4 час. дня. Конгора для пріема подписки и объяв-леній открыта отъ 8 до 3 ч. дня. тел. редакцін, конторы и типографін № 297

кромъ дней послъ праздниковъ.

Въ зданін цирка гор. Иркутска, → на вновь устроенной сценъ «« во Вторникъ, 27-го іюня 1900 года

извъстной балетно-концертной труппой

- Beponn-Beets и знаменитымъ артистомъ-превовъщателемъ и престидижитаторомъ

Јоганномъ Штрауссъ, ДАНО БУДЕТЪ ПРЕДСТАВЛЕНІЕ

вастнетельнаго чревонализия, померовь мати (фонусы), бульзва и пр. Подробности въ лемпиахъ.

ритьси въ счетивъ лобрая води годо-панна не участвовала.

Вы разе знаете, господа, что на за-шиту своей фирмы выслушки съ инсъ-мовъ вт. Перфалень и Драгойновъ. И тъть ве ментър, и ни одного слова авт сказаннято не беру пазадъ, ни одной пута но въмбато въ тома, «тотвъ, кое торымъ преизватува статъв.

Прежде чъть пристритъ къ изло-жению этихъ данняхъ, и считаю иза-нивът събълть одно бинсъ сътова.

Вси обстановка подученка отвода утав-неской площиди и от възоб степени възе-ментарно беззаконна, что не только периокъпсскому местному въристъ, ка-

ментарно безвающих, это не только первоильскому ифствому принсту. Канамия, справеднию считается г. Перфилень, по и всякому простому смертному на дравому, традити, должно быть всего, что этого больше чиму, достано мента правили должно быть исто тратить при тавлит, должно быть деней править ихъ. на чемъ верем при тавлух условиях, десития пласить, замачить просто зарванть ихъ. на чемъ Воть почему я глубого убладели, что именто т. Перфилень не закать многато на того, что за его сприной де его именемъ дъванось для получения отнода.

Этоть выводь тыть болье навизыва

пачалось систематическое

початься систематическое изделжающего пагадають систематическое изделжающего изделжающего пита ягх, адта приговор и ва отноду, стерминахах поий удисствующего отношения объемность объемность отношения объемность объемность отношения и почать и протегом и угрозай перических одить из инхъ бызь сорванть оправления протегом и угрозай судому, сообенно стойко борошнатеся за престывление интересты (почать и почать и поча

отогь сипсовъ съ помовани об заца-подниси которых стоять подъ, приго воромъ, мылашан, что только около соро ка подписавникся стоять ит этом спискъ Такимъ образомъ присоверг дали лица, большинство которыхъ и

далі янца, большивство которыхс не инфети права рансприкаться сульбани подпестичнико имущества. Проябрая подпест далже, на наяблете среди вихъ-грехъ подроствиять по 17 лкта,—пись бозусловно пеправиспособняхъ. Увб-ряять даже, что сеть одина 14-ги-лі-лій, хотя точно установить памъ, этого не укалесь.

не удалось. Этого мало. Подинсанщимися оказа-

Открыто отделение конторы munozpagiu газ. "Восточное Обозрвніе"

въ маг. Л. М. Цымерскаго.

привмъ всякаго рода заказовъ Приглашается

акушерка-фельдшерица

.. ЕВРОПЕЙСКАЯ ГОСТИНИЦА

Установаевът новый былжівардь, полученный непосредственно сь фай. Фрей-берга, При гостания выбъега орке-строит и др. мул. листр. 2107—5—2 С. Полкановъ.

мовое отдъление конторы

ГАЗЕТЫ

"Восточное Обозрвніе" въ маг. Л. М. Гымерскаго.

пріємь подписки, объявленій и продажа отдъльныхъ номеровъ.

зубольчебный кабинеть

М.И. Аронсонъ-Роммъ уголь Большой и Ланинсьой ул., д. Марконтова Приемъ больныхы ежедиенно отк 10-до 4 час дин. 2256—3—1

Присижный Повъренный стравинскій

СТРАВИНСКІЙ
вићаава заграницу, возвранител на ковит Совтабра. За према ото отсустній ифицимаеть и
збадач на сто-ще вварицу (у меженнаго база
раз, на т. дейбонича) помощи, прискика повВ. В. КОСЕНКО. 2273.—8—1 KOHTOPA

"Восточное Обозрвніе"

интаеть подинсчиками техть лиць которыя подинсываются

в не въ конторъ или ся отдъленихъ

для одинокаго

нужна комната

вблизи редакціи «Вост. Обозр.». Съ предложеніемъ обращаться въ контору «Вост. Обозрѣн.».

Телеграмма газ. «Восточное Обозрѣніе»,

КЯХТА. Отв. 25 боля. Изъ Калгана русскіе вск нафхали, жили въз Монго-лій и теперь блуть нъ Ургу. Собите-ній пиванихъ негъ. Слышно въ Кал-танъ не спокойно. Въ Монголій страни-ная засуха.

Сибирскіе очерки.

мив стало ясно, что въ рашения

слімующее: «...послі трехп-лиевнихх оргій и удаленій них схода протестувлюдує до протестувлюцую до протестуваний проступали до протестуваний проступали до протеступалую до сущестуваний проступали до протеступалую до протестующих доступалую до протеступального доступального доступа

манкость. Для престъпислов «темпота» харам-терно и останиеміе втого якла. Когда крестьвие увидьні, что они усутими то, на что не понилі біз за угопецію, они потерван голову. Вь это время кать разта прябал: съ спост изавиней миссей люжовинь. Путиниель и по его созбту престъпие довели джа и до администраціи...

Кавъ выять сообщають, врестьяне съ-своими жалобами пытались обратиться и въ «Восточное Обозрвије», по, къ со-жалънію, не непосредственно. По чаив «Восточное Обозрвије», по, ка со-жалћија, не непосредственаю. По ча-стилать свіддвіння, нее отпосиносся въ ділу они передала зину, никотіл ин въ канкъ оти шенілах въ «Во-сточному Обозрвија» не стоянисму, котирато они, ночему то, сочин сотурь-никому, его. Кикот ону судалату упогребленіе изъ документовъ, намъ не-извъство, но мы ни строчки не получа-

влевету на пего. Съ другой стороны если дъйствительно что либо подобно

савинавинкът ато, сообщить всф. детали нисьмани пъ. редавию.

Възнется попросъ, калиям же обра-зовът уперцить дтогь приговоръ вре-стоянскій патадациям; А отень про-стоянскій патадациям; Веть фактиче-сованнях, в подписакть беть фактиче-торых 23 маг. т. е. по мобуждени дата потерибациям престыпами. Крестьянскій патадациям; багть такж-тубою убіждень из правоть дала па-ника предпринимателей, что когда пика предпринимателей, что когда потератора потерато

счастью, сляды «овлюго» сохранивлес быдто бы як севьекой регитегратурк подъ № 861... За всей этой кугерьмой все участивки са какъ го позабыли существование 2220 статьи гориато уста-ва по продолж, 1895 г. Пункть 5-й

Этого мало. Подписавшимися оказа-нись и трое лиду небъявиях на схо-да (Андрей Рыбанову, Петръ Мали-неит-сажт грамутеть, а кафсто пето то то расписалец; Нявича Котилу, за кеторато подпись сдължи, помимому, рукот Герасима Запина). Такій «странности» объясняются просто: схото баль напрь. (хоти и м будавалью поголовно), мисите вертиси-ки. Одно даж, повазаній, данных одно-му изъ лицу. проводинениях по это-му изъ лицу. проводинениях по это-му изъ лицу.

Такимъ образомъ, съ сапкцей . крестъписк, пачальник, или безъ опойриговор: является ничтожнымъ. Тако-а юридическая сторона дела Драго-

па. Посмотримъ теперь на нравственную, естище обоснованную гг. Перфилье-

одестище обоснованную тг. Перфильс-нямл и Драговичеть. Какъ мы уже знаемъ, пригопорь со-стивлень такт ужбло, что, заключенный на 12 дать, опъ нь то же время имъ-наетт нь тен ужив рамян изкую имъ-носты путемъ обпательнаго возобновления достим, сът уживър дали приность путемъ обязательнаго возоопомасны адренды, если только наши предприниматели пожеляють. И вси аргумента-ийя гг. Нерфильева—Драговича откро-венно говорятся поймите, віды намъ-же это выгодно! Они увърмоть, что велю говорить: пожиме, изы мака же это выподато, нас то техний срокт «педостаточенк», ам чето последующих договаривають, для чето поразве сета. Правда, уссывое ддао гребуеть предварительных заграть, но разве сета кото сдю «ддао», когорое этого не требуеть? В «Действительност и 2-ли-матай срокт, санимають достаточень, чтобы обератую основной валигальт и дать прибым. Норманьных обротомът считается даже десигнатей срокт.

Но даже если 12-ги этот, поставоры вы предъльный, попускаемый завеююм; срокт, ва 36 л/т В Веросчать, они лесогласны ст. кналюривацей пригевора, какть, безороно дренды,

они пессотаком ст. кнаимрикацией гевера, как безоронной преидм. Единственный вопрось, говорять оны рай зг. дануем энцугу можеть конпаси, вопрось о того, ще будеть де подобим енеровающих дакторым безоротиках нах договором? Податам что вкт. чи повите среде — акон того и поредженную дету вресим, по и маст закоть забо собити; (папр. до тогори

ко.

Но эта юридическій кунститюкъ, на-моло не нам'винюцій характера без-срочности.

Гораздо солидиве східуюцій до-

10.7%. Въдачтан въ приговоръ услоне о позобо замени аренди на новые сроди въз избал виду, споорить г. Перфаласът, аренду виеро по индоботил, вакъ по поботор установата правитилното по отношения врезди дологи принцения вързади дологи при въз издържания услонена правитиру си забото ренинальная подгатова, жаз и забото ренинальная подгатова.

Примеръ выбранъ какъ нельзя болве

Ако въ токъ, что боже безпошатво-хащоносство отвонения чт естственнымъ ботатствать, боже верацювальной върабожи, что, в върабопромышаенности, — в выдумать недізиорменадно, верена «до върабожну что,
орменадно, верена «до върабожну върпой заспластаній. И это совершенно
возгластаній. И это совершенно
возгластаній, в это совершенно
возгластаній, в застрабожну
върабожну
върабожну
в править в
в править в править в
в править в
в править в
в править в
в править в править в
в править в
в править в
в править в править в
в прав иытленной моралью, которая дается долгой вываркой въ фабричномъ котли.

долгой вываркой вт фабричномт коттай, долгой промышденной инсолб. Сроки, селя и играють адфеі роль, то тулько подчиненную. Не менте основательна и защита ¹⁴с. нопудной налата крестьявамт. Гг. Пер-фильент, и Драговить полагають, что подменення в подагають, что подменення в подагають, что подагають подагають подагають, что подагають подагають подагають подагають что подагають подагають подагають подагають что подагають подагають

прот. в прот. Далбе идеть рочь о томъ, что для этого пулно учесть еще и будущия ры-почныя конъющетуры, на котоныя, во-преки адравому смыслу (промащлен-пость Сибари еще въ зародний, люся прогрессиваю песевають, авторы посът-частически сморатть. Выподъ такой. Иль лесто импос связанняю завтеры смогра-ска о разгорь врежной изати умлюя вочость-

могу увърить сихъ господъ, что ав-горъ хотя и не спеціалисть, но пра-ктически, въ качествѣ простого рабо-наго на золотыхъ промыслахъ, ознакомился ифсколько съ деломъ и знаетт нать какихы элементовы слагается ифав рудного продукта. Что же касается вт частвости, до головинскаго угля, то ми! наибстны два гланибанияхы фактора не маністим два главийниму, фактора не их польму 14 коп.; утоль головинскій-перисогритый (церный ст. 39% содер-жаність золь), копи теквать у самого полотна жегізмой дороги. Полатаю да-лею, что учілне отільнять рыпочным коньонтуры и учесть будущее—не со-ставляеть конополів можь отінове-тоти. Такь почему же контуренту, ихъ, г. И. Піветь, уже предлагаеть головингамо-1½ коп. ст. пуда, почему даже такой яконы д'якон, кака г. Маркевичу, на-згумны ст. запиленіему, обывая дать зучную паляу. Но я яная и еще 2-хи. лучную плату? Но и знаю и еще 2-хъ лиць, которыя готовы были предло-жить тоже 1/2 коп. съ изда.—это са-ми гг. Перфильенъ и Драговичь. Мий достоибрио файкатио.

ми гг. Перфилекти и Драговичъ. Миз-достоябряю тавътелю, что въ начала-зивари, когда престъпне аргачилно-и ридительно ок хотбан жарител въ сметната, престъпненовой договором-ото от долова, по съста из драгител въ сметната, престъпненовой договором-ото от драгител и драгител върсста-ненском начальных проекта приспоса-ра, по которому син обявавались, ме-жду пречимъ, палтите по 12 кон. ста-кту пречимъ, палтите по 12 кон. ста-мат пречимъ, палтите по 12 кон. ста-точнамъ, 23 кли дените драгителната уби-точнамъ, 23 кли дените драгително-ност диално-ност пречимъ пречимъ пречимъ драгително-ност дажлочение такъ накъ «предская ил конева, замъ ба непремънно-да конева, замъ ба непремънно-да конева, комъ гатъ какъ «предская ил конева, какъ ба непремъна де-совани 2 клу-то даличъ ужъ 14 кон. Порумантъ, можъ такъ кли ста-кту, 20 кл. на пречимъ пречимъ пречи проманиленничност и буд банка съ път на дъборъ: «вос, таку, мін пиро-га, а тоб заба, зоб тоб хабо, я на пре-перата и пречината пречината пре-перата и пречината пречината пре-сът пречината пречината. Сезана на состонне ранка, услова пъражни станивност и буд банка съ пречите на пречината пречината на правотни 11 кон. принято пъ ъбесен-ния в пречина пречината на правотни 12 кон. принято пъ ъбесен-стита пречина принято пречината на правотна трато принято пъ ъбесен-нията арензу на пречината на правотна трато принято на събърски правода, и кът оста правотни ранка, и слояна и кът оста правотни ранка правотни и кът оста правотни правилята правотни и кът оста правотни на правилята правотни и кът оста правотни правилята правотни и кът оста правилята подържита правотни и кът оста правилента правилента правотни и кът оста правилента правотни на правотни и кът оста правотни пречината правотни и кът оста правител

Представате, господа, знакомъ а и съ втой сторокой дбав и здиманось, къ ечем тот сторокой дбав и здиманось, къ ечем тот покалобилось въпрадължительное инучене», коста проще бъло обрагителе вът. Пімену, сене ат. 1897т. Сиппему нурбъв и доко заминему и урбът сип, притоворъ на отводът къ чем у бъло «открыватъ» уголь, когда проще бъло актанитуть на кину Богдановича «Слбиръ въ геологическихъ из-

влованіяхь», хдв головинскія з мітены особой краской, какт угл

Мив разсказывали безподобный апек Миф разекциямали булислогияй инде-долге будго бох г. Ідисинги, узакая-соте будго бох г. Ідисинги, узакая-о черной небамгодарности гозовиниють, нежедающих, а избару 1 кмг. про-дате себя ст. видукая и карапурами, такую ручи керками; кнособо гозу, намя, иткогда грасиция. Хрисса-Спасы-телы за его желаніе спасил мірт, так-и его, Драгонича, за все стканнее інт-добро желаноть разгорить». Есля и нежірно, то вадукаю хорошо. И эту то выдукиу г. Перфавлесь тепер раз-виваети и пускаеть из обороть, какъ ийскії артукить! Искліг, потому, что на этим.

орошие, то это вислей допичес.

Нусть г. Драговичи, открыль уголь,
сть онь нь праві гребовать за сто
стеріальнаго вознагражденій; по поуми эте заслуга тале невика, что
лько полнав выработка вейхъзалежей умбетно это было бы в адф.с. Именно от ней вазоможе ве допустанте отпороде, об-стант в помера в поме

то всего интересиве, такъ это то по вся эта аргументація, вся эта преоціянка заслугь родилась вибстіє с поговоромъ 9 ливаря. До этого наш оговоромъ 9 инваря. До этого наши парыватски Америки были куда скром-ве. Въ томъ же просктв договора, и оторомъ мы уже не разъ угоманали . Драговичъ готоиъ былъ удовольство-

заслучахь. Быль, Шеець, баль Балминиець, явыкае и Драговичь... Быль
м болого, в черти будуть, Отгративобоще не случайность, опа выдывател оборотомы экопомическаго колеса,
моновым на данномы случать быль
моновым на данномы порады
моновым случать моновым данномы
разопиниень за богатегна, на и-прахо
жи комень заплаченным Этт и-прар
невность случать или собственность.
Ести-только случать или собственность.
Ести-только случать или собственность.

Иркутская хроника.

По распоряжению начальника Глан-наго управления почть в телеграфонт-оть 10-го йони всь телеграммы, адро-суемыя ть Китай, направляются теперь из Ипутест. Пркутскъ. Новыя образецъ разсчетныхъ книжекъ

Казенной Палаты, открываются убла-ныя калинейства их городах Бала-ганскі и Верхоленскі, на виду мого жіство губериское управленіе публи-куеть, что видама денега язы подле-жанцях, ясточникоїть, на гольт нисат и по сумяй вексато сбора, будеть пре-изводиться съ. 1 числа не язы приут-скато, и азт. указанияму видевь откры-тихъ, казиаройстры. Насковьем деней пераду.

Ньсколько дней назадъ, на одной изъ Ньековько дней назадть, на одной на-гор, уд. можно бако видеть съдгрупную-довально зиттересную споиту, наполи-нающие въссовало вийстенай бизсей-сий разоваять с судж шари Солмона. Каканто-судж заевишим, ять которых о одне спред старывне отнать друга-фан старуски, старывне отнать друга-нам одного да и при да старуски с при стару да угрупна с другам — друга

«трупь» за городъе иль угомувать еще одинь, Для три вазарь по Озонахъть еще одинь, Для три вазарь по Озонахъть строто одять прибить трупь, крестыне подин-ва и позованал изъ делирь. Отець по-вобнато Черенанова баздать на место и привадът из трупъ уголувнато по-ститаниям Балодамом. В потъ на 24 Крана се возгомомъ. В потъ на 24

примя и магазина г. Ободискато, на углу Транезниковской и Граматинской удить сопериена кража со издомомъ-аммонъ Неважетными поса долуман-денниками похицено 225 руб. денеть.

деннацие производится. 23-го юния халблый базаръ посётила сапитарпан комиссія. Составлено і протопола за педоброкачественные про-

дукты. Въ Воскресенье 25-го юни по же-атканой дорогъ возвратилсять Ирпутскъ послъ отпуска полициймейсторъ. И. А.

Мичись.

Служвије городской управи и пообще служвије город, управљена, правламние саружније город, управљена, правламние, какт, маке, били, каке, бил и приняты на превиня, занимаемыя ими должности

Въ Интендантскомъ саду, въ Воскреселье со-интендантовов саду, въ Воскресение. 26-го јона на обивантиот, грания, севера, выобе о челонка прозвоета пружна предостава или рекомпера. Произона, постава с учатовно учата продаже, на пасерата, и па-новника суг

цирьв. Домь съ запахомъ. Обращаемъ вни-жание на домъ с Весезаго по Казар-менной умиць. З года тому назада въ-пемъ кто-то умеръ отъ скарлятины. Какой-то эскулацъ посотитовать пропомъ вто-то-тумерь отъ сваративня, Какоб-то-скумать посотвеннять предвежденцировать доять доформають, ято и было непольшено, да такът доформа и было непольшено, да такът доформа помъжент по сей дин въдастъ невозможнай сарадъ. Г. т. ходасна, все помъжната сързавать отъ въвыма техни старативно техни вислати съединето такът бълга помът недамно такът бълга помът възглативно пред бълга при пред него съедина по при пред него съедина по при пред него съедина по пред него да стоторя по торо помът съедина да старативно пред него да при пред него да пред нег

а, поластуй, и тт. допохозавенть. Стращная охрана. Около 12 часовъ-вочи, или приблидительно щаздате пер-ваго, и услащать у состава моего по Куктенской ул., пентречитно сильные женскіе позгласы: ай, ай...

Подагая, что не душать-ян кого изъ-сосидей кто-иют изъ-иозимахъ- ранда-рей, в мейбжать на дюръ, но было уже поздио, водън какъ-то сразу за-нольки. мольци. 21 юня нечеромъ узналь, что это была саман заурядная история. У со-съда гологокума, для охраны его имущества заведены какія-то особенныя собави, которыя світа Божынго не ви-2006ні, котролії сийля Влюдату по пи-дите, такть каль на день зашіраются их тумній постідення ід на под- швиу-склюта на под- по дорг. риз пи-кого не запачат и каждот стрічнато считають на пристоби стрічна по считають на пристоби стрічна по стрічна по будом стрічна по по по запачальное себди ваней ключеного стрічна ванител міст.

Говорять, что она отправлена въ

Гопоратъ, что оща отправлена из-больницу.
Съ почтениемъ.
К. Напинскесть.
Милостиная Государь,
Тоспоцина Роздитори
Въ отлётъ на невравление г. Нодгорбун-Въстейтъ на невравление г. Нодгорбун-всти съгласа извътъ, что състо съгласа извътъ, что опо не правидало, потому что на заолить мого заходна и не онг., и наки-те жен-щина, которан батегоричеки откича-мив, что акушерки не вдегь, а ны мо-жете себв акатъ на Павинскую ук., чамъ навляте акушерку.
Миней Monensor Jonuary.

Балетная труппа Верони-Весть.

Посят многочисленных анопсовы 18 is вотовлен из общественнось гобрания перы

Изъ думской запы.

Порадоженіе.

Засіднай 20 іюня. Посл'я чтенія протокал мируникать васіднай! читаєта протокал мируникать васіднай! читаєта протокал мируникать васіднай! читаєта протока протока протока протока протока по дослужника протока протока принуженя по случниког містенть судкуї вы настоящее премя прайне пуждается, обудущя стиру и ни на калоб рабоби не способник. Обращалея стирай служник як сонійту банка, поть сотпемаю дать пеніне, но солійнайно то дабликать васто протока про

ненийя для челогівкі. Волучавнагу око-до 3,000 буб. ві: году задованій и пасауживнаги городу кінажа. 22 года, предложна запавання. г. Песенкову обор руб. сасстопий висціп; д. е. дю 50 руб. за місції, Оставовне гансака ветрігная сочуватично мужів тра-потум місції, г. Подову, замітиль, что факть буўкімі робтановаенія сові-ча савідаціяння, паста права пасадання за что факть буўкімі робтановаенія сові-ча савідаціяння, паста пум полось спісана объем отмень постановления сонта та совтащають дасть ему поводь спо ва поднога вопрось о непормальности отношений думы и совтащани. Необхо димо оконувательно вымения: вто ра споряжается дълоть банка совтицание или дума. По моему этоть вопросъ следуеть довести до сената, пбо существоване органа по компетенція выше думы можеть только вредить ділу банка.

жеет-только вредить делу одина. Дума переплан к текуплика делама. На спеку виданизате опить болькой вопрест - благоустройское, горадизику улица». Опить потекли в рошео, и дала-но, и горито власизавлящемых роше, жало-бы на иваль, на «кволу» срязь, на далго-тинуциреся, съорь ижаную инвекзапровку городских узицъ. Городская Управа прислада Дум'я отчетъ о теку-шяхъ нивеллировочныхъ работахъ, провянодимыхъ гордоскимъ земленъ-

дупато года. А така, а таки, ито будеть, увыдильно. Эте миссы раподить
вы тренеть гг. галениху, и они оденнения завиналь, разучасцием, кыть
бать, что яблагь, чтобы банасутропты- хоть оци быльную удипу. Но,
одеаждось, что городской технисть,
продит сы винесапровы минес удипу,
продит сы винесапровы, что по удипу,
продит сы винесапровы, что по удипу,
года продит сы винесапровы, что по удиубытелы, од объемать, что по удипристировкой Бельной удиприститурова по стедуали
приститурова приститурова приститурова
приститурова приступитурова приститурова
приститурова приступитурова приступитурова
приститурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приститурова приступитурова
приступитурова приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступитурова
приступит

горизм' правосногом, и сърсть всеметь поиссти отверень эти посъвден быти. На мастолитем вискратия поправе мотель быто в постамент в поправе от постамент в постоя от постамент в постам

хоминть (молоть, продавать ве ниже павиоченной цевли и т. е.). Вее это пустика—илле обратиться нарочно къториому управлению: «примить менетом, в той ей инвессиотъ на камую инбуль наопады, състамую и правитель управлую постамую и пометом правитель и принцалежацию; городъ должент будеть заплатть за лау смолотую изт, сотамильства в ступна и принцалежацию; городъ должент будеть заплатть за лау смолотую изт, сотамильства в ступна и правидите управидите сель обратию. И, Коринцовъ с праводине упредкута с тоторуского бристь-консульта; опадамую постаму изоб сель городская Дума постамому изоб сель городская Дума постамом правичения с техновичения застамины Дума, костамильства с техновичения застамины Дума, костамильства с техностика и постамильства с техностика и при правительного правительн

(Hpogomeonie Gygern)

C. H. E. инендо донгото

Корреспоиденціи:

С. Ермановское, (Гане а модкодной поветневостве, Пеце а модкодной поветневостве, Ножера, Вообабально, Вы дрожами раза мы принагательный раза мы принагательный раза мы принагательный раза колородительной раза и педы в солькум порти 2 раза и педы в солькум пости. и сопрагновного такить образоват сого заказ пажелайниять патуральных помень постой. Не таке ваглязуя на укл должностных пода, изколодів проблежа-тично право на рабоваку закрочиться, заказ, додесної схота, колет приза-знать, постой схота, колет приза-вивать посмати, для не посмата, по-мяю уклащаться из посмата, по-мяю уклащаться по постой пода, паречнать инб. чиновнику такого-то панеж, изка-нать, чиновнику такого-то панеж, изка-нать, чиновнику такого-то панеж, изка-нать, чиновнику такого-то панеж, угаср-лящам притого в представивают суста-ницам при панежного панежного панежного паним синтогого, и представивают суста-ницам панежного на представивают сустамиська крествянскаго начальника, утвар-дявнакопритоворь и предъяживают согла ду самую м'рку, жалоба нь губерийь, и убадь и така, вайка—Откралы похоль, и нь этоха, военност динасейн соеди-найностание прогионовожно-возмотить, и ностраждойне об старахх, «провах», и и повые модым с датели, котораму, но птату не поличаетия поздажить с пра-вахъ и которам, на птату не поличается поздохать в чи вахъя в деторые привавны въ чи клитой Сибири» подворять поряда Походь пачался тикъ; полостиое права ийе, на основани постановление схо составило росписание отхода и прихо составило росписание отхода и приходи почта в прасодно действ изманьствуем пилкт. Дан сискрайна. Однова изманательная писто по отпоситель. Спусти и высторова премя, путь же чиновиниях посымательного писторова, тога же чиновинах посымательного писторова, тога менета будуть, отправление съродного писторова, тога и писторова, тога и писторова, тога писторова писторова, тога писторова при этому, случались посылки 2 па-рочных и одили вень по одному из тому же паправленбе, Между гъмът, за-ментичен того же господния ил-точения госке 2-хъ въеждени, пе погре-бовать не долго зарочнаю. Однов тре-бовать не долго зарочнаю. Однов тре-буеть сотин въдей в сотин допидей, а другой, път о же время и при такой же работи—ни одного челитал, ин однога западат, что постъдиему фекту не прадватът дваченба, а можду тъхът, доказатальной этому при-тичний възгращения и притисти долго до-тичний възгращения примен жато, ба

съ намъреніенъ былъ произведенъ опытъ нъ области общественныхъ яв-денія, что очень грудно и встръчается

дения, что очень грудно и встрочиется радаго.

Въ среднија виржав ма услишвам, что не сегћ. Шушенскоже дагор?часи отъ пушеннихъ налого, закор. В сегора пушеннихъ налого, закор. В сегора пушеннихъ налого, закор. В сегора пушен в пред мужен в пред пушен в пред мужен в пушен в пред мужен в пушен в пред мужен в пред мужен в пред мужен в пред мужен в пушен в пуш весь народь высыналь на удицу разра несь народь высывать и дапу разра-женый другь разрася набята; жите-ли побъяван вонь изъ села въ ту сторону, откуда дуль снавный вътеры и струди съугра вылиза наубами димъ-оказалось, что лъсной пожиръ подошель в откуда съ угра валажа Каубами дамуопазалось, что Агеной повярът подписът
видотъ къ селу, которое окружени со
векът стророт гъсовът, и угроженто
подасто село съ гъссовът
подасто село съ гъссовът
подасто село съ гъссовът
подасто село съ гъссовът
подасто
подасто вечеру стало очевидно, что пож прошель мимо Ермаковой, по на во быль поставлень карауль, а ноч какой-то шутинкь подияль вежхь

ноги, ударивши въ пабать. Самы превије старожилы не запомиять ничего

ніе явсного пожара подкогомъ стыпть, которые, пабагая высокой се повышающейся таксы на сыро-

коть в свишей и что его ублаг за эти то подшин и также стиравлент вт. Сома-ут нат Ермаковской волости стиравлент, же одинт, укупновный объесное со-аков. На сколько важь важество, изта-ська ж. ж. ж. у убада вымилинов постию како много отог занных в из Самару, скольво вхъ, почему же не отврокть въ Токсъ Пастеровскую станцю? Почему не пъ-работоть свеціяльныхъ правиль о со-оакахъ, кромъ постановленні сельскихъ сходовъ о держаніи собакъ на привізи, постановленію—нивѣмъ не исполние-

ми: Хайба пышан наъ подъ сибга хоро-Хабба пашан пав подъ севъта хоро-с, рожь теперь памитанител на ко-за дровае пачана съвтъ съ 20 апръ-в посът посъбан от попава подъ-кци, которъе пивлесь гесьми кстати, то для хабочов, такъ и для летого-кара. Веходами и ростота хабочна вин отепь поводина. На хо чуйству-в себи бабы, усиленно сединай на

партть удираль прода спексов-тромс быль плей), въ носи на поля под заперада въ кадкахъ; у и оподпакть пришежу конецъ-кало. Теперь бабр неов, сткра-заседить огороды, а разсада по пень илия коли денку. Такжъ

стрільная ціловальницу иго револьнера. Пудя випута, не раменая находится ил опасноже положенія. Покумавшійся заодей объясняеть слое преступасніє тілу, что оне хотіль убить другую жей-щину и опиноба. Когда его сдали на поружи, то у

него хватило наглости просить отдать ему оружіе, чтобы за-одно разсчитаться еще кое съ квиъ и грозился убить даже здвиниято свищенника.

Изъ Кахъм отъ 17 воня пишуть, что ають уже 10 дней, какъ вейть вальскай жал. Казтана, что отень безпоконть зафинить русскихь. Ходить слухь, что каке то витайцы помильне вы Українь Ва-Кахът віть пишаюй охраны. Генорять, города просить прислать ваза-ковь. Въобщемъ настроение треможное. Маймачиские витайцы сидить из сво-емъ города и стараются меньше пока-

заваяться.

Верхиеудинскъ. 15 йоня из 6 ч. 20
мин. угра прибыть из г. Верхисудинекъ гозарищь министра юстийи.

Ин возвать еге высокопремосходительство ожидыц председатель Читинтельство свядным председстветь Читин-сьяго спружнято суда, мировые суды, потаріусь, городскої голова и чины выпий, по его высокопревосходитель-ство изг. выголога не выходить и подда, отпривылен дале, посезу и вышеннеренисловными зиция, представиться не пришлось, Мировые же судьи убхади съ тымъ побадомъ, дабы одын увхили сь тыкь повадомь, даль представиться и доставить кавія, т сибдівня, а предсідатель суда слідо вать будеть па Читу.

Верхнеуациона.

Верхнеуациона.

Ирфанко е. дарасунсках,
минеральной к под коробиванть, что неданно вей свящи винисторить историть сторить и
данко вей свящи виниданко вей свящи виниданко вей свящи виниданко вей свящи масса
водь тогребованей гакан масса
водь потребованей винигла. дважды. Население водь, потребовалась то оснияль, что местное подподъ, что мястное предлаже-піс не могло справиться съ спросомъ Діло усложивлось тімъ, что явчето не зава о покаръ, новые больные все подъвжжали и подъвжжали, чтобы немедленно отпраниться обратно. Гово рять была комиссы и постановила возстановить здани на казенный счеть не вміння пожара на вину арендатору

BECT OF BEDBERREIT въсти и факты.

лиць къ С. И. Мамонтову, по словамт «Рус. Листка, «достигаеть в милл. руб-

iee. — Въ общемъ стабата представителей русских колбайдът пороть, по словать театт и представителей театт и представителей для такой переводи для слов представителе для такой переводи представителе для такой представителе на представителей представителей представителей для представителей для представителей для представителей для представителей для представителей для такой для представителей для представит

и объ услодиях поревожи продажен-похъ.

Служде виработаль особия прация, калесствите представлено на утвер-ждене правительства.

«Ківевскому Слому сообивлеть иль Конотова о съблующествечальность происпестены, выфанем заубы мёсто 28 и 29 ман. Вечерова 28 ман. тола ябетика, объществей, и почительность колучестий, выпала на дожь сектанга-итуцияеть Аваром Лини с гозав инвы-рать ваниеми въ опид. самого Лини не было домя, а изкурнялее голько фенц было домя, а изкурнялее голько фенц вен стреми залостиния дътгану по-родусския венения, над вадовать услужно разъяренную голяу, съ възмуни-зиц детами серпальсь и по-дажно постава събращения повались деревыя, портились опоши, быль разложими заборт. Нова тодна находи-лась из саму, соседы Ланы, сорён, уситым заборта неозветную застинку и сприть се съ дътаму у себя из докахъ. Угройъ на другой (дей. 23 мал, голя уже челотясь, нь 40 манала на дока других двужь, сстатиотне-штуациетом, других двужь, сстатиотне-штуациетом, отна получим на поли и постатуват мах угрожна възглан и возда и пессиата-ниях угрожна вырим и возданий обора; буних берина базат на полични и розданий обора; буних берина базат на полични положения берина базат на полични и розданий обора; буних берина базат на положения положения берина базат на полични положения буних берина базат на положения положения берина базат на положения положения берина базат на положения положения берина базат на положения берина базат на положения положения берина базат на положения берина базат на

Тесуматиты эдепловатици вазени, желізанахі, дорога за девамір, 1899 го-до заврамванев ть сукдующихтя циф-рахі. При обцему прогивеній эм-20/322 верети, выховой дохода достигь, 3/1.770.098 роў, на кавадую верету до-рить надвиго дохода вриходанове і 3/0.1 руў. 18, кой. Общій расхода составить

29.945.160 руб., или 1:120 руб. 61. кон.

29.945.160 руб., вли 1120 руб. 61. коп. на одну версту доросъ.

Въ жанан ардаторскато городского съмоуправления на дияхъ произовнежъ по словаят казанскихъ гърстъ, фактъ, нобъявалай еще из лігонисахъ этого угреждения за нее прези его 25-сілине діятельности. Въ особомъ заскранія город, дума, въ заніх вежът гасникът, съдъла нубличнай выкоперь угранії, варакти ститель нимать свою подководствіе за ихъ хвалично отношене въ своимъ облавляюстван съб. Кура-).

Министерство, дароднаго проейзнановительности, зароднаго проейзнановительности, зароднаго проейзнановительности зароднаго проейзнановительности зароднаго проейзнановительности зароднаго пожи запедан подготовно за пред за пред проебна запедания не поже 1 вигуста. Выгет ст. тіля, запалествамъ гибинай предложено, чтоба ташки зарастериствия заказодали на заказода на заказода на заказода на заказода н

бы тилы характеристики заключали ег-себь, по возможности, болде фанкцие-скихъ данныхъ и из особенности дан-имуъ за последије два года пребывания воснитанника из среднемъ учебномъ

Къ событіямъ въ Китаъ.

Серьсоное положеніе діль из Китай. пынало единодунное дійствіе нейха-пропейских держать и союзь этоть, по словить «N. Freie. Presse», послі по слованъ «N. Freie, Presse», послі вветін Тану, скрічлень віропав, Пужно думіть, что не всегда державы, принавиній геноры, учлотіє въ подавиній бемпоряджень на Катаї, дійстичнам также единодушно; можеть бать от-сутствіе солидарности поміннали вик-предотвратить грознишую исталь опис-

предоспратите греницую в сет Париск, Инпосия поставинуе, теу Париск, Инпосия поставинуе, теу Париск, Крино, вто разговоря съ стину, жуд-новия се представлять инпоси десем-даннято. Весторация реализат прато и коспорно подъ влащест, власивато и коспорно подъ влащест, власивато ней питератрина те за преближениях. Вънсратрина позвоботалес, заисивато пот десем предоставато по подътратите поставувато подътратите поставувато зативнения потора производите транова зативни, котора при при предоставите зативни, котора зати ныя должности въ государствъ, манд журами, которые произкнуты традин журам, которые производум грамиров, обной пенавиство въ иностращамът, Китайский-же вародъ, отличающие кои-сераатимот в разасейно стросищие и в-ренской свроиейской цинализации и пре-исполненный непависти къ иностран-

сервальности, вражеесно относащится по велької скронейскої цинальнай и превисиленняй невависти іст. вностранпаль, предуставняєть концену, благопратне под предуставня под
Міностій посминит прибавка, че
Міностій посминит прибавка, че
под
посминит посминит прибавка, че
под
посминит посминит прибавка, че
под
посминит посминит при
посминит по
под
посминит при
посми

смертью, того достроизациято послуш-пия. Аонифоский уператот, что производу адмиралу на Таку право-производу адмиралу на Таку право-до за вология, съозвет заказанато Гос-сей в дуский, съозвет заказанато Гос-сей в дуский съозвет на Порта-нал развита спорядит на Порта-нал применения применения применения применения применения применения при применения применения применения за-диту муру (у — Минейский Страдиту порядку применти, съобуждая поспедация правотну госпрату, съобуждая поспедация правотну госпрату, съобуждая

Мисфекке Gurdiny, обуждая гооподація держить гооподація держить гооприту, сінін ствення горкава, когорят воботе вротивовствання Россія и Катай, однаковня спада замі- Пюрів, во что загоста темру ублиться, что загорять пода ублить за что загорять пода ублиться уго загорять пода ублиться уго загорять пода загодня пода загодня загодня

«осикорысты» госси в къ общиниять си динамути».
«Тіщез» находить, что из данный можеть вей услай должны быть па-праціени къ гому, что бы помочь біт, и индена изъ держана, участира-дів, и индена изъ держана, участира-ная своими силами нь экспединовномъ-

корпусћ подъ командою адмирала Сеп-мура, не имбеть права пресабдовать пиканаха другать сфаси, така, что согласіе держана можно считать обе-печеннями до така поръ, пока суще-ствують обизи убли, объединионія держана. Предполагить, что согласіе вершала. державы. Предполагать, что согласію державо распростравлется в за предкам этого пункта, бала бы предсепременю, по на настоящее время, мы можем, вполож полагать на сова Бродова, запишаного на примента оживающим согласів держав отноститьного м'яра, принятых в запишаного запишаного предполушному, согласів держав, отноститьного м'яра, принятых в запишаного запишан

о единодушном; согласна держава, отно-тительно мурт, принитатал, адмиралот, сеймуротть.
«Nene Preis Presse», умиляясь трога-тельным; единодушнем», какое прови-диот, эт дастовнее преня державы на Вострой, говорить, будто теперь союза-мету пому выта строит, что поста се меклу ними такъ твенъ, что ивтъ мъ-ста даже навинъ бы то побыло плани-пымъ подозрвийнъъ Ранк Zeit не такъ идилически смотрить на изаниныя

такъ даланчески самурит в на деятеленто отношени усрхану.

«Россія», говорить эта газата, пресладуеть отношегольно Китан ту жо политику, какъ относительно Турнів. Такъ и дайсь не из си дитерованиять висодніе реформа и такът политику. поддерживать выдоле рефорать и тъяз услащи доложной страна, оподой ко-тророй от выместем. Протироводомность между Россей и Англей въз вастоящее заремя является границая попросоть вът дъязать гайрем и порежения по предостава по предостава по предостава по предостава по пробубения съргана доложно предостава предостава

aacie державъ доходить до того, что out, если иврить «Daily Nevs», cont-

полнова о населения каранской выпо-разрима-регентии и объ установления пременной формы правления то Искансь подъ конгромотот держаны. Правительство Сестиенияхъ. Ига-товъ предлагаетъ возвратить пласть юпо-

му от ири спосму вооружения и плохо-посит учению, Оскоа Пекана их обязаю-ростов время, расположно окоа поста рях в войских, неситильная спла кото-иль у развитета 100,000 чел иблл. о страцитета 100,000 чел иблл. о страна и правотня, в правотня и праводу, о правотня правотня праводу, праводу, и и их места прий это посинския подочная прий, их состать, которой воздить окоа 10,000 челожим, пору-женияхсь мажеровенния урхами. Пат-роты спаражаются бездащиму пору-женияхсь мажеровенния распользовать по-ружей приводител въз Пактон и ил праводу пра

сколансе, наявля, водного възглючения объек, обучение, большев частью, измещают инструкторами. У генерала Инта вибесев разпобразация аргазамуни. Свиерифе Полина паходится также 15,000-е водного, прекрасно обучение и поружение, подъ компадой стараго

геперали Тунга, между тімъ, кака у Југан находител 10,000-се войско, также предрасца коружение, но дас-хо дисцинанцированное, "Јучина-же на-двий — двий геперала Пукит-Ши-ка находиннаяса и к Хейий-Тиму и со-стоиттеля. паходивнаяся и Асмин Асмин Стойна пре праспо пооруженных в дведиталниро вацияхъ, в 10 батарей, каждая по шести орудій разнаго калибра.

Иностранныя извъстія. Война въ южной Афринъ.

челована; изъ этого чи быть исключены планиний; пастел и сестеплисть гож всем с пакть служения, протеннестичасть на по-пів. Такъ, из течліс 14-ти двей, око чинивкей 9-из-повід, умераю из бозо оти раду. 175 офицерову и создат а отъ болівансті. пр. моньше 558 ч

пропеста жеровы и простажный окон чательной побъда по южнот Африка По мибию 490дей попастептных война будеть ещо долго продолжаться «Если от даже, повядимому, прекра-

на. В. К. Тіниез такеграфирують ист. Ле-ренес-Маркей от т. 15-то 1001 (п. с.). « Сообщають, что Штейня нахоните балт, Францфорта (па следен метоль) Орвандевой реогрублика). Повидимому, отк., а не Прогерь, сопротивляет и еверь програщено военнаях. Айстий, Вспорт же по встумающа выглійських войскь из Трансяваль, Прогерь преда-галь открыть мирыме переговоры, не Штейть, мил, что его предацій софать бала отключень; сталь нестойнию воз-ражент, указанням на то, что, согласно договор между образи республики, от отключенте предактивного заправлення предактивного предактивного предактивного предактивного предактивного на транса предактивного договор между образи па становать на селення предактивного пр

реагублить. Запишть по почасть с того-по-деагублить исля пъ течения постои въспрето пойну, потому, что были кът что пому по того до того по были кът что потому. Что они были кът или пъту, облагасъвна, Штейтъ, утвержда-стъ, дажбе, что республица не были до-бъждена, что побил еще продолжателя и что объявлене с придолжателя и что объявланей генеръсъве о присос-динения странам кът Англій—противоръ-чить пежът челозфисенняя правамъ. Въ газетъ «Веботие» появижа от чанът одного бълстира. Милио сражда-шано далот объяблить. Мунио с ражда-шано далот объяблить и предидента, Манно отибтилъ: «Да, пр. Печано. "Запете-зи, какое

мино ответить: ал отв. предоставления мино ответить:

«Да., тв. 12 спо. Значес-зан. высо-пистагляйе производить на посторыпистагляйе производить на писторыпистагляйе производить на писторыпистагляйе производить на писторыпистагляй межения правивального пистопроизводить правивального пистописторы правивального пистописторы правивального пистописторы правивального пистописторы писторы писторы пистописторы писторы писторы пистописторы писторы пис наудь припержена необохадать увыжают его, ппертность. Штейна- воть то ейнеготельно, околойка вышего време ил, реформаторы и инициоры». Мише очень высоко стипты военны способности славнокомандующаго Боть

мерть. 13-го была жүкший престыпива под-

и думаеть, что если бы военная власть попала? раньше въ его руки, исходъ войны быль бы совећиъ иной, Недавно происходивийй въ Кашигадтъ конгрессъ африкандеровъ приняль слъ-

доигрессь африкального прийыл, сав-дующую резольтию.

«Конгресс» равительно осуждаеть политику императорскаго правитель-ства, которая повем ке кропопродит-ной и несиравединой пойтв в, между прочике, обваружают акта. мало ини-мания ке чунствахи и настроенно конманія віз чуметвамі й пастроенія кон-статуціонама большинства Канской колонія, коная назал'я своє собствонное предоженіе учроєнть сыфананную ко-мисто касательно прать унгандароть ва коная Африкі, посій гото кака-это предоженіе было пришто реогу-фанком, и отказава республикі па-третейкому суді, несмотро на то, что на тлатской конференцій она сама предожная знертично останавла неже уцетойскажа международнах судоть. Конгресст реобута скорбівнаго вос-становленія протнато мира, который можеть бать достанауть лишь при условія полито схораненія за обівки республиками тах нежанистьюсть; отних спубликами ихъ пезависимости; этимт

шеній частной собственности, личной евободы и конституціонных в правъ граж-

Прегорів оп'й им'йм'єм ръ громадиомъ количестив. Но за-то для диметфордов-ских ружей в бура употребляють разравивам пуди. Тальденбравать отмі-чисть, далба, что автаничне отпосидись къ пратамъ съ намежанной ибакцикв правамь с в изменациой межди-востью и предупредительностью, ил особевности дорхи. Робергсь. Что ка-сается грабожей ферма, то здево об-стороцы гранины. «Свачала, — говорить Тильзенбрациять,— мени обоврали буры, затвув—авиличие».

Телеграммы

Россійскаго телегр. агентства ИЕТЕРБУРГЬ, 24 поли. Таль-Цалик. Илостравные командующіе войскам рішкам прибісную ть отчанивных средстваму, но политка пробиться ват. Таль-Цанна ст. ват. войскам бали бы ифриой гибсько для этихи войска, не голого. ифиной гибелью для этих в войска, не говора о тому, случай, произошно бы избісніе свропейцева, которые остались бід смереннію безапитими, но подполь поды была бы трудной задачей, потому что из этий м'ястичности пість воды, кром'в річной, такк макт, колодим отрадення. Катай для производить ужаюным жестоюсти наду превяюцить ужаюным жестоюсти наду влененнями и уродують вебху, мертиворя. Станором мертиворя. Помуданть ст. 10000 отразоря, памлуми, песнять мертвецовь. Генерать Юнеудзинъ съ 10000 отрядомъ навлучникъ дисинил-ипрованныхъ войскъ китайской армів, которые принадлежатъ къ магометанамъ,

мдеть ст. восо-воляда на Пекинд. Въ-сосидаетий стольны стотът съском 50000 войска. Вденствующи императрица бъ-жала на Атийн дорент материатъпа. «Вольніе Кулаки» сържавотен из Пе-синф, военщимо и д'яти ист. Етин-Прани будуть отвезены на Таку, каки только предъд станцеть безописнит. Рейа отд. Тип-Прини до Таку кинита мертикам тълами, ната, которыхъ, многія набро-шены потокожь на береть. Иностранца въ Пекинй (?) завимноть, что обызави своей жизнію русскихъ, беза помощи которыхъ набольніе отради дууктух, державъ была бы несомивни подав-лени. Теть боля, когра китайци тъпанца. идеть съ юго-запада на Пекинъ. Въ лены. 7-го новя, когда китайцы твенили мены. 7-то Боия, когда китайцы тісннан кіж со ведже спорону, самые храбраю потерали тогда надежду. Русскій пов-ковинись привазаль гланої часть войнекь пробиться, чтоби дебраться съ европейнами отъ Тини-Цанна до Таку 400- русскихъ дожаны были остаться для оборонія города, отклежать виня-дія оборонія города, отклежать виня-ліс вепріятели на себя и не худивель-случай пожериновать себой. Спомерхема-постих войску, спасло. Иху поличен-вож прибатів бриталеснихъ и акериван-скихъ войску, спасло. Иху поличенія скихъ войскъ спасло. Ихъ появленіс застигло непріятеля зрасплохъ. Откры-тіс складовъ нензвистыхъ раньше ар-сеналовъ доказало, между прочимъ, какіє громадиле приготовленія сділавы китайцами на случай войны. Въ арсе-наліз вий Тянь-Цзиня упичтожено ру-жей и боевыхъ припасовъ современ-

пайтаго типа, больше чанъ на два

ВАНГИНГТОНЪ. Американскій кон-ВАШИНІТОНЪ, Американскій кон-суль ім. Шакаж тектерафируеть от 122 іюня: возстанів распространяеток я, если созованає войска ще сізвуй во-веуть пораженіє, безпорадки распро-странятся на средній и кольна Китай и польгеуть за собой высыму и поліс на польгеуть за собой высыму и поліс на вистранитем, сайдовательно и та-биль торговлі. Нужна большає сила, чтобы странятать инце-королять пота.

юга. КИЛЬ: Первая двинзія первой эскадры получилі прикать императора отпліять изъ Киля из поведільникъ

ЛОНДОНЪ. Изъ Шавхая собщають,

Для занятій въ конторъ НУЖНА

на выстранствительность вы времени начала войны, конгрессь требуеть чрежденія парламентскаго комитета ля разслідованін возможных вару-

иня или дама образованіємъ не 6-ти классовъ гимпазіи. Предло-адресовать письменно въ мага-Макушина. 2157—3—2 РУССКОЕ ЭЛЕКТРИЧЕСКОЕ ОБЩЕСТВО

Основной Капиталъ 6.000.000 руб

электрическое освъщение

городовъ, фабрикъ и т. п.

подъвздные пути ЭЛЕКТРИЧЕСКІЕ ТРАМВАИ

ПЕРЕДАЧА СИЛЫ НА РАЗСТОЯНІЕ.

ОТДЪЛЕНИЕ: МОСКВА, Мясницкая, домъ Кеппена.

ЗАВОДЫ—РИГА, Ст. Алекс. Вор. Пск.-Р. ж. д.
Т.ЛАВНЫЕ ПРЕДСТАВИТЕЛИ:
Въ Кіевъ, Харьковъ,
Одессь, Варшавъ, Сельцахъ
и Ематеринославлъ:
и Кернъ.

Въ Тифлист и Грозномъ: СТУКЕНЪ и К°. Въ Бану: М. Я. ВИНТЕРНИЦЪ.

Торговый домъ Бр. Кузнецовы

ВЪ ИРКУТСКЪ.

продаеть РОГОЖИ (цыновки) отъ 40 до 60 коп. за штуку и партію тюменскаго мѣшечнаго ХОЛСТА, 2202—3—3

педагогическій совъть

ЖЕНСКИХЪ КОММЕРЧЕСКИХЪ КУРСОВЪ, Учрежданных П. О. ИВАШИНЦОВОЙ, въ С-Летербургъ въ 1891 году.

ВЪ МАГАЗИНЪ А. Б. ВОЛЛЕРНЕРА

получены

САНТАЛЪ МИЛИ парижскаго аптекаря дозволенный въ россіи.

ція чистаго сантала, заключающаяся апсюляхъ, прописывается врачами про

вазыю Министерства Финансовъ

ПРАВЛЕНІЕ С.-Петербургь, Мойка 84.

очень выгодно

Отдается КВАРТИРА.

верхий этажь въ 6 комнать Арсенал ская, между 4-й и 5-й Солдатскими, Бунтина, спросить въ лавећ Булгина

Продается Вороная лошадь.

Пріважій изъ Россіи продагатать услугів КОНТОРІЦИКА, ТА ВЕЛЬЦИКА, стеліально знасть холистив пус, админеративную, горопесаную и ком коросскую части, согласень и им отлада Арресь Почилать, да осетребованія д. М.

Ресторанъ "С.-Петербургъ") сдучаю отъћада передается окодо ж поклада. Справиться тамъ-же.

требуется **КУХАРКА** хорошая

Нужны КУХАРКА и

КУЧЕРЪ-ПОДРОСТОКЪ. итъ у внейдара канцелирія Гек





Экономіи 40° о.

Гарантія за върность хода на 5 лътъ

толькоза 6 р. 50 к.

остяльные съ наложеннымъ плателемъ. Прошу вдресовать: свладъ часовъ, михаилу гордону, Варшава, Колья ул., № 34. 1916—5—2

Продается ПАРНЫЙ SKILLINE

пивопаръ, служнаній на наровыхъ и пивопарен. заводахъ, какъ заграницей также из Россіи и Сибири, виеть из-ето. Нижие-Амурская ул., д. Волговой Ж 18, по фангелъ, пивовару. 2248—5—2

Мѣсто помощника

винокура или ректификатора

НУЖНА БОННА

сытимъ, изъява или русскан. Горное учили-кияр, унгавляющаго. Туть же ТРЕБУЕТСИ КУХАРКА, унъющая хороше готовить. 2242—2-2

Иркутскій винный складъ

"ПРОГРЕССЪ"

доводить до сивдвийи г. г. покупателей. что бывший распорядитель ИСАЙ НАМОВЪ

изъ компанін вышель, а въ настоящею время распорядителемъ склада состоитт

Афанасій Егоровичь Егоровъ.

Требуется ПРИСЛУГА дной, на пебольное семейство, д. Красильниковой. № 22. ванс

ДОМЪ Курбатова,

KBAPTUPA

ВЕЛОСИПЕДЪ

Приказгикъ,

Оружейный магазинъ Э. Бернгарды и Хо И. Шехбрухеръ.

"МНОГО НОВОСТЕЙ".

РАСПИСАНІЕ ПОЪЗДОВЪ.

Скорый поладь.

Отходъ. Приходъ. В По питини. 2 ч. 82 м. дв. По понет. 12 ч. 12 м. два

Почтоно-пассажирскій сжедиевно. 8 ч. 57 м. утра | 10 ч. 37 м. вечера. Семпальня. 6 ч. 17 м. утра | 9 ч. 57 м. утра. Вреженное дигженіе Ирмутска-Байкальск. вътек

режение дипление праутель-павлалься это Или Иркутска 12 ч. почи. Байкагь приб. 2 ч. 45 ж. почи. Байкагь отправа. 11 ч. 40 ж. почи. Вималію лиць, ищущихь занятій. Вималію лиць, ищущихь занятій.

со скидною зо

продавть обичной платы, т. е. по 5 к. за строчку. ПРОДАВТСЯ АМЕРИКАНСКАН фиссармонія 18 регистровъ

Отдаются комнаты наем. безъ стола на углу Граматинской ул вобарскато переулка нь дожь С. И. Ромбать

Ремесленио-воспитательное заведение Н. П. ТРАПЕЗНИКОВА

въ Знаменсковъ предивстви объявляеть, ито 28, 29 и 30 июня съ 1-го часа до 1-хъ час. дня состоится

выставка и продажа

работь воспитаниямовь запеденія. Веде будуть выдаваться покупателямь съ 1-ту по 3-е іюля, ежедневно, съ 8 час. угра до 4-хъ часовъ двя. 2194-3-1

Молодой человъкъ

русскій, віцеть письменных наи друг завиті Адресъ: Месква, Илкинская ул., д. 41, кв. 4

СТУДЕНТЪ университета

пщеть уроковы. Обращаться отв. 4-6 ча. Преображенская уз., 07 №. Создатову. 2215-6

утерянъ БУМАЖНИКЪ

Заводъ М. Кочубей

Изгетиванеть аннараты для производства некусственных минерадыных водь. Москва Петронка и Матекской

По случаю отътада продаются: тружеть, рыбодовный иринадлежи столирный верставь и инструменть иниская улица, у Москонскихъ вој

ПРОДАЕТСЯ ДОМЪ № 21. лугован.



ЛИНОЛЕУМЪ ФАБРИКИ ВИКАНДЕРЪ и ЛАРСОНЪ.

пишущія машины Ремингтонъ, высы фербэнксь.

England and a second second second second

озводено цензурою. Иркутскъ, 26-го ионя 1900 г. Тянографія газ. «Восточное Обозръніе». Спасо-Лютеранская ул., д. Попова. Редакторъ издатель И. И.